

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011-0007/2010-9

Datum: 7. 4. 2010

Z A P I S N I K

18. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 7. aprila 2010, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki: Franc Setnikar, Filip Božnar, Bojan Demšar, Lojze Dolinar, Marko Jovič, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Matjaž Dolinar, Marjan Pograjc, Franc Bradeško, Ana Zorc, Frank Breskvar, Filip Dolinar, Simona Kostrevc

Opravičeno odsotni svetniki: Cvetka Franko, Andreja Dolinar

Ostali prisotni:

Franc Marolt, komandir policijske postaje Vič, Marija Ajdič Francelj, predstavnica Medobčinskega inšpektorata, Dušan Jelenič, zunanji računovodja, uprava: Tadeja Plestenjak, Franci Petkovšek, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Aleksandra Bizjan, Helena Čuk.

Sejo je vodil župan Lovro Mrak.

Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Poročilo o delu policijske postaje Ljubljana Vič za leto 2009
2. Letno poročilo Medobčinskega inšpektorata in redarstva
3. Predlog zaključnega računa občinskega proračuna za leto 2009
4. Potrditev zapisnika 17. redne seje in 16. izredne seje
5. Vprašanja in pobude svetnikov
6. Poročila delovnih teles občinskega sveta
7. Predlog Odloka o varstvu javnega reda in miru
8. Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Dobrova - Polhov Gradec
9. Predlog Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v občini Dobrova - Polhov Gradec
10. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev v Občini Dobrova-Polhov Gradec
11. Predlog za sprejem Letnega programa športa, kulture in turizma v Občini Dobrova-Polhov Gradec za leto 2010
12. Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec

13. Razno

Svetniki so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

AD1) Poročilo o delu policijske postaje Ljubljana Vič za leto 2009

Poročevalec F. Marolt, komandir policijske postaje Vič

V letu 2009 se je obseg kriminalitete na PP Vič glede na preteklo leto zmanjšal, predvsem število splošne, gospodarske in mladoletniške kriminalitete, organizirana kriminaliteta pa je ostala na ravni leta 2008.

Policija je vzorno sodelovala s različnimi inšpekcijskimi službami, pri zagotavljanju varnosti cestnega prometa se je povečalo število izvedenih ukrepov.

Policijska postaja Vič je v letu 2009 na območju občine obravnavala:

1. Prometno varnost; zabeleženih je bilo 23 prometnih nesreč (v letu 2008 je bilo obravnavanih 31 prometnih nesreč), ena s smrtnim izidom, 4 s hudimi telesnimi poškodbami in 8 z lahkimi telesnimi poškodbami. Glavni razlog nesreč je neprilagojena hitrost, nepravilna smer vožnje in alkohol.
2. Kriminalna dejanja; Obravnavanih je bilo 80 kaznivih dejanj, od tega je bilo 29 tatvin, 22 velikih tatvin, in 22 vlomov. V lanskem letu je bilo za 8,75% manj obravnavanih kaznivih dejanj.

V razpravi so sodelovali: M. Dolinar, M. Jovič, A. Potočnik in S. Kostrevc

Svetnike je zanimalo število primerov nasilja v družini, gospodarskega kriminala v občini, prisotnosti drog, popisovanje črnih odlagališč v občini in prometna varnost v občini.

Glede nasilja v družini je v občini izjemno malo primerov, njihova obravnava v poročilu, pa bi bila s stališča varovanja osebnih podatkov vprašljiva, gospodarskega kriminala na področju občine ni, preprodaja drog pa je v obvladljivih okvirjih. Glede črnih odlagališč, jih policija evidentira in obvesti inšpekcijske službe. Policija in občinski redarji so določili prometne točke, kjer se vrši redna kontrola hitrosti. Policija upravljavcu cest sporoča tudi morebitne poškodbe cestišča, ki vplivajo na prometno varnost.

AD2) Letno poročilo Medobčinskega inšpektorata in redarstva

Poročevalka, Marija Ajdič Francelj, medobčinski inšpektorat;

Delovanje medobčinskega redarstva v višini 50% sofinancirajo občine ustanoviteljice ostalo polovico sredstev sofinancira SVLR. Delež Občine Dobrova-Polhov Gradec v letu 2009 je bil 42.349,83€.

V letu 2009 so bile opravljene naslednje aktivnosti:

Vzpostavitev redarske službe, (pravna podlaga, zaposlitev dveh redarjev, nakup radarja, uvedba sistema e-radar),

Uvedba sistema Tetra (komunikacija s policijo),

Vzpostavitev spletne strani MIRED,

Priprava in uskladitev aktov; (sprememba odloka o ustanovitvi, dogovor o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih, akt o notranji organizaciji in sistemizaciji).

Nadzor nad občinskimi predpisi;

V letu 2009 je Medobčinski inšpektorat obravnaval 302 postopke, od tega na območju občine Dobrova-Polhov Gradec 17. Od tega je bilo 24% postopkov zaradi kršitev nedovoljenega nasipavanja, 41% postopkov zaradi poseganja v javno dobro in 23% prekrškov predpisov ohranjanja narave. V letu 2009 je bilo 26% manj kršitev kot v letu 2009.

Redarska služba; v letu 2009 je redarska služba v občini izvedla 78 ukrepov (31 opozoril in 48 plačilnih nalogov).

V razpravi so sodelovali občinski svetniki: M. Dolinar, M. Pograjc in S. Kostrevc, A. Potočnik in menili, da je bi bilo potrebno predhodno opozarjati krajane,

problemi pa so nastajali predvsem v času prireditev, ko je običajno premalo parkirnih mest. Glede na to, da zakonodaja s področja organizacije prireditev natančno določa naloge organizatorja, bi lahko redarji opozarjali organizatorje prireditev predvsem glede parkirnih mest, ki jih morajo zagotoviti, vsekakor pa je potrebno zagotoviti enakost pred zakoni za vse udeležence prometa.

AD3) Predlog zaključnega računa občinskega proračuna za leto 2009

Poročevalec Dušan Jelenič;

Predlog zaključnega računa je pregledal Nadzorni odbor občine, predsednica pa bo do konca tedna podala pisno poročilo, ki ga bo ustno predstavila na naslednji seji občinskega sveta. Predlogu zaključnega računa je priloženo končno poročilo o notranjem revidiranju za leto 2009.

PRIHODKI V LETU 2009	6.951.498 EUR
ODHODKI V LETU 2009	7.467.636 EUR
Presežek ODHODKOV nad PRIHODKI v letu 2009	516.138 EUR

Podatki o stanju sredstev na računih neposrednih uporabnikov na dan 31.12.2009:

Stanje na računu v EUR na dan 31.12.2009	
Občina Dobrova – Polhov Gradec	31.255,76
KS Dobrova	12.539,38
KS Polhov Gradec	24.156,96
KS Črni Vrh	29.327,98
KS Šentjošt	8.437,11
Skupaj	105.717,19
Vezana sredstva na dan 31.12.2009	1.399.137,00
<u>Skupaj sredstva na dan 31.12.2009</u>	<u>1.504.854,00</u>

V razpravi so sodelovali občinski svetniki: M. Dolinar, A. Potočnik, M. Pograjc, L. Dolinar

Menili so, da so dejanski prihodki proračuna so nižji kot so bili predvideni, kar se bo verjetno dogajalo tudi v naslednjih proračunih. Želeli bi, da bi bilo ob sprejemanju zaključnega računa, tudi iz NRP-jev razvidno kateri od načrtovanih projektov so zaključeni. Iz priporočil končnega poročila o notranjem revidiranju za leto 2009 izhaja, da je potrebno v bodoče za oddajo naročil storitev pod 40.000€ in gradenj pod 80.000€, ne glede na veljavno zakonodajo pridobiti vsaj tri ponudbe. Občinski upravi priporočajo, da upošteva predloge notranje revizije.

Predvideni prihodki v proračunu so nižji, ker del sredstev za posamezne izvedene projekte, ki smo jih načrtovali v letu 2009, bodo izplačani v letošnjem letu (predvidoma so to sredstva MŠŠ za OŠ na Dobrovi, Sredstva Leader programa za razvoj podeželja).

Sklep 186/1/18

»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2009 v predlaganem besedilu.«

ZA: 14 glasov

Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD4) Potrditev zapisnika 17. redne seje in 16. izredne seje

Zapisnik 17. redne seje:

Na zapisnik člani občinskega sveta niso imeli pripomb, bil je soglasno sprejet.

Zapisnik 16. izredne seje:

Vsebino sklepa zapisnika 16. izredne seje se ponovno preveri in se ga obravnava na naslednji seji.

AD5) Vprašanja in pobude svetnikov

274	A. Potočnik	Pobuda za uvedbo mestnega prometa
275	A. Potočnik	Pobuda za dodatnega zdravnika na Dobrovi
276	A. Potočnik	Pobuda za reševanje otroškega varstva v občini
277	B. Demšar	Pobuda, da občina sofinancira gradnjo malih čistilnih naprav, na območjih kjer zaenkrat ni predvidena kanalizacija
278	M. Pograjc	Ureditev prometne varnosti na Cesti Dolomitskega odreda v Mestni občini Ljubljana
279	M. Pograjc	Pred dvema leti obnovljena cesta Sp. Razori, je v izredno slabem stanju, predlaga, da se zanjo vnovči bančna garancija
280	M. Pograjc	Občinska uprava naj pripravi podatke o prejeti glavarini in prihodkih po krajevnih skupnostih za zadnja 4 leta.
281	L. Dolinar	DRSC je potrebno obvestiti o udoru ceste v Logu pri Polhovem Gradcu
282	L. Dolinar	Pobuda za ureditev zobozdravstva na Dobrovi, čakalne dobe so kljub dvema zdravnicama izjemno dolge.
283	L. Dolinar	Pobuda, da se pred sprejetjem rebalansa pregleda NRP in preveri ali so vsi predvideni stroški za gradnjo šole vključeni v NRP
284	L. Dolinar	Glede na pobudo B. Demšarja (277) predlaga, da se določijo območja v občini, ker se gradnja kanalizacije ne predvideva.
285	M. Dolinar	Predlaga, da MOP na pobudo občine pripravi predlog reševanja problema plačevanja okoljske takse in gradnje čistilnih naprav do leta 2017
286	M. Dolinar	DRSC naj na pobudo občine pripravi obrazložitev, zakaj se višina sredstev za rekonstrukcijo ceste Ljubljana Polhov Gradec, predvidena v državnem proračunu znižuje.
287	M. Jovič	Pobuda, da občina omogoči nakup novega kombija za prevoz otrok na OŠ Dobrova
288	M. Jovič	Na prometnem znaku, ki omejuje težo vozil do 3 tone, na cesti Boršt, pri hiši Gaberje 102 se doda besedilo, da omejitev ne velja za komunalna vozila in intervencijo.
289	M. Jovič	Pobuda, da se za gradnjo novih hiš v Borštu občina zagotovi možnost dostave gradbenih vozil po spodnji cesti
290	V. Prosen	Na ARSO se pošlje dopis za ureditev brežin na Gradaščici
291	F. Breskvar	Občina bi morala načrtno kupovati zemljišča, jih komunalno urediti in taka prodajati.
292	A. Zorc	Pobuda, da se posreduje informacijo, kdaj bo zaključena gradnja mostu na Belci
293	F. Dolinar	Pobuda, da se sredstva, ki se jih letno porabi za obratovanje drsališča nameni društvom v občini.
294	F. Dolinar	Pobuda, da se pripravi specifikacija stroškov za drsališče opredeljenih v zaključnem računu, v kolikor so stroški drsališča previsoki in leto ni rentabilno naj se ga ukine.
295	F. Dolinar	Pobuda, da se podiranje drsališča zaključi hitreje in s tem omogoči Balinarskemu društvu, da pričnejo treningi.
296	F. Bradeško	Na Sklad kmetijskih zemljišč naj se pošlje dopis, s katerim se jih obvesti o nevarnosti rušenja "Mačkove štale", katere lastniki so.

AD6) Poročila delovnih teles občinskega sveta

Odbor za prostorsko planiranje, poročevalec F. Breskvar; postopek priprave DLN (zadrževalniki) se bliža koncu, predvidoma bo javna razgrnitev v mesecu januarju, kaj lahko se zgodi, da z referendumom izražena volja občanov ne bo upoštevana.

Odbor za gospodarstvo in turizem, poročevalec V. Prosen; Zaradi nesoglasji nastalih glede dodatne pomoči namenjene smučišču v Šentjoštu, glede katere bi se morali sestati, je vprašljiva sklepčnost na sejah odbora.

Odbor za komunalo, poročevalec F. Bradeško;

AD7) Predlog Odloka o varstvu javnega reda in miru

Poročevalec A. Potočnik

Predlog odloka je dopolnjen s pripombami, ki so jih posredovali člani odbora za kmetijstvo in odbora za gospodarstvo in turizem, in občinski svetnik A. Potočnik. Pripombe so bile sledeče:

- 12. člen 4 odstavek se črta besedilo: "in jih na primeren način odložiti za v to predvidene zabojnike ali koše. V primeru, da v naselju ni določenih prostorov za odstranitev iztrebkov, lastnik, vodnik ali skrbnik to odpelje na najbližjo deponijo"
- 12. členu se doda nov 5. odstavek: " (5) Živali razen rejnih živali ni dovoljeno voditi brez povodca na kmetijskih površinah kjer se pridelujeta krma in hrana."
- V prehodnih in končnih določbah se doda nov člen ki se glasi: "Določba 17. člena se začnejo uporabljati po sprejetju ustreznega akta".

V razpravi so sodelovali: M. Dolinar, A. Potočnik, M. Jovič, F. Setnikar, M. Pograjc in S. Kostrevec, menili so, da mora občina glede na določilo, da lastniki pobirajo pasje iztrebke, poskrbeti za primerne koše za odpadke. V našem časopisu, pa bi bilo potrebno objaviti novico o sprejemu odloka, da bodo občani seznanjeni s posledicami morebitnih kršitev.

Sklep 187/2/18

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme Odlok o varstvu javnega reda in miru v Občini Dobrova-Polhov Gradec.«

ZA: 14 glasov

Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD8) Predlog Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Dobrova - Polhov Gradec

Poročevalec F. Petkovšek;

Odbor za komunalo je na 28. in 29. redni seji je upošteval sledeče pripombe, ki so bile na občino posredovane do 15.02.2010. Ostale pripombe so člani odbora menili, da niso potrebne ali primerne zato v predlog odloka niso vključene.

- **v 3. členu se doda 3. odstavek, ki se glasi:**

(3) Območja, kjer se izvaja oskrba s pitno vodo s storitvami javne službe so označena v topografski karti, ki je kot priloga sestavni del tega odloka.

- **v 8. členu se doda 5. odstavek, katerega besedilo se glasi:**

(5) Uporabnik se sme oskrbovati iz javnega vodovoda in hkrati lastnega vodnega vira le, če sta priključek in interna napeljava na javni vodovod in lastno vodni vir izvedena ločeno, brez kakršnekoli medsebojne povezave in če ima uporabnik za rabo vode iz lastnega vira pridobljeno vodno dovoljenje.

- **v 9. člen se doda 3. odstavek, katerega besedilo se glasi:**

(3) Objekti, ki se priključujejo na javno vodovodno omrežje, morajo imeti izvedeno interno instalacijo v skladu z veljavnimi predpisi.

- **v 13. členu se doda 3., 4. in 5. odstavek, katerega besedilo se glasi:**

(3) V okviru lastne oskrbe s pitno vodo iz zasebnega vodovoda mora upravljavec zasebnega vodovoda na celotnem oskrbovalnem območju zagotoviti:

- oskrbo s pitno vodo vsem porabnikom pitne vode pod enakimi pogoji v skladu s predpisi, ki urejajo pitno vodo in storitve javnih služb,
- redno vzdrževanje objektov in opreme zasebnega vodovoda,
- vzdrževanje zasebnega hidrantnega omrežja in hidrantov, priključenih nanj, v skladu s predpisom, ki na področju varstva pred požari ureja obratovanje javnih vodovodov in hidrantnih omrežij,
- nadzor priključkov stavb na zasebni vodovod,
- monitoring količine iz vodnih virov pitne vode odvzete vode zaradi obratovanja zasebnega vodovoda v skladu s pogoji iz vodnega dovoljenja za rabo vode iz vodnih virov,
- obvezno udeležbo pri izobraževanju upravljavcev zasebnih vodovodov, ki ga organizira izvajalec javne službe,
- meritve količin dobavljene vode in obračun storitev.

(4) Upravljavec zasebnega vodovoda ne more izdajati projektnih pogojev in soglasij k projektnim rešitvam ter smernic in mnenj v skladu s predpisi, ki urejajo graditev objektov in urejanje prostora. Na njegov predlog jih izdaja občinska uprava.

(5) Vsi upravljavci lokalnih in zasebnih vodovodnih sistemov v občini Dobrova – Polhov Gradec, kjer se storitev oskrbe s pitno vodo ne zagotavlja v okviru javne službe, so dolžni urediti svoje sisteme za oskrbo s pitno vodo tako, da bo tehnična opremljenost zagotavljala oskrbo s pitno vodo v skladu z veljavnimi predpisi, standardi in normativi. Upravljavci teh lokalnih in zasebnih vodovodnih sistemov v polnosti odgovarjajo za ustreznost in varnost lokalne oskrbe s pitno vodo in so dolžni zagotavljati oskrbo s pitno vodo v skladu s Pravilnikom o oskrbi s pitno vodo (Uradni list št. 35/2006) ter njegovimi vsakokratnimi spremembami.

- **v 16. člen se doda 5. in 6. odstavek, ki se glasita:**

(5) Obračunsko obdobje je enako za celotno področje občine in ga potrdi občinski svet na predlog izvajalca.

(6) Cene storitev izvajalca med uporabniki ali skupinami uporabnikov za istovrstne storitve izvajanja javnih služb ne smejo biti diferencirane, razen če uporabniki ali skupine uporabnikov dokazljivo povzročajo različne stroške. Kot dokazilo za različne stroške se šteje elaborat (ekspertiza, mnenje), potrjen s strani reprezentativne interesne zbornice izvajalcev javnih služb. Različni stroški dostopa do storitve ne štejejo za razlog diferenciacije.

- **19. člen odloka se v celoti spremeni tako, da se glasi:**

(Elementi obračuna)

(1) Cena storitve javne službe oskrbe s pitno vodo je sestavljena iz omrežnine, vodarine in stroškov vodnih povračil, ki se v kalkulaciji cene in na računu prikazujejo ločeno.

Cena storitve oskrbe s pitno vodo se določi skladno s predpisi o oblikovanju cen komunalnih storitev in mora biti oblikovana tako, da v celoti pokriva stroške izvajanja javne službe. Ceno oblikuje izvajalec v skladu z veljavno zakonodajo, potrdi pa jo občinski svet.

(2) Omrežnina je del cene, ki pokriva letne stroške javne infrastrukture, ki je namenjena oskrbi s pitno vodo na območju občine ter se uporabnikom lahko obračunava v dvanajstih letih glede na zmogljivost priključkov, določenih z močjo vodomera in pretokom v m³/h, skladno s preglednico iz Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. Cena omrežnine se izračuna kot zmnožek faktorja omrežnine in tarife za omrežnino.

Vodomer	Pretok (m ³ /h)	Faktor omrežnine
DN 13	3	1,00
DN 20	5	1,67
DN 25	7	2,50

DN32	12	4,00
DN50	30	10,00
DN 80	100	33,33
DN 100	150	50,00
DN 150	300	100,00

(3) Vodarina je del cene, ki pokriva stroške izvajanja javne službe in se uporabnikom obračunava mesečno glede na dobavljeno količino pitne vode izražene v EUR/m³.

(4) Stroški vodnih povračil se določajo na podlagi predpisa o vodnih povračilih in se uporabnikom zaračunavajo mesečno glede na dobavljeno količino pitne vode.

(5) Poleg storitev javne službe je izvajalec upravičen mesečno zaračunavati stroške kontrole, overjanja, vzdrževanja in zamenjave obračunskega vodomera. Te stroški so breme uporabnika in se zaračunavajo v obliki mesečne števnine.

(6) Mesečni znesek za števnino (Š) se izračuna kot zmnožek števila točk (C) nazivnega premera vgrajenega vodomera DN (mm) in vrednosti točke (K).

(7) Enačba za izračun mesečnega zneska števnine: $\dot{S} = C \times K$

(8) Število točk – C po vrstah vodomerojev je prikazano v naslednji tabeli:

DN(mm)	15	20	25	30	40	50	65
Št. točk	37	37	50	58	74	176	189
C							

DN(mm)	80	100	150	200	Komb. 50	Komb. 80	Komb. 100	Komb. 150
št. točk	206	228	401	509	588	639	716	1255
C								

(9) Ceno števnine potrdi Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec na predlog izvajalca.

- **v 25. člen se doda alinejo, katere besedilo se glasi:**

spremljati porabo vode in sporočati izvajalcu neobičajno visoko porabo,

- **v 50. člen se doda 3. odstavek, ki se glasi:**

(3) Upravljalci in lastniki zasebnih vodovodnih omrežij s tem odlokom prevzemajo vse pravice, dolžnosti, obveznosti in odgovornosti do svojega vodovodnega sistema, ki izhajajo iz Pravilnika o pitni vodi in Pravilnika o oskrbi s pitno vodo.

- **v 51. člen se doda 2. odstavek, ki se glasi:**

(2) Uporabniki, ki niso vpisani v evidenco uporabnikov, se morajo prijaviti upravljavcu javnega vodovoda v roku šest (6) mesecev po uveljavitvi tega odloka.

V razpravi so sodelovali svetniki: M. Pograjc, M. Dolinar in L. Dolinar. Vzpostavljeno je bilo vprašanje spremembe cene za porabljeno vodo. Na podlagi sprejetega odloka se bodo v ceno porabljene vode vključili tudi stroški vzdrževanja, ki jih doslej ni bilo, oz. so bili obračunani v pavšalnih zneskih, kar bo gotovo dvignilo ceno za porabljeno vodo, vendar se bo cena oblikovala v posebnem aktu.

Sklep 188/3/18

»Sprejme se Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Dobrova – Polhov Gradec (007-0003/2010-1) v predlaganem besedilu.«

ZA: 14 glasov

Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD9) Predlog Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v občini Dobrova - Polhov Gradec

Poročevalec F. Petkovšek;

Odbor za komunalno je na 28. in 29. redni seji je upošteval sledeče pripombe, ki so bile na občino posredovane do 15.02.2010. Ostale pripombe so člani odbora menili, da niso potrebne ali primerne zato v predlog odloka niso vključene.

- **v 2. členu se v 6. odstavku doda naslednje besedilo:**

Na pokopališču Šentjošt se lahko pokopavajo tudi pokojniki iz kraja Smrečje, ki spada v Občino Vrhnika.

- **V 27. členu se popravi besedilo 1. odstavka, tako da se glasi:**

(1) Okvirne mere tlorisne površine grobnega prostora so naslednje:

- enojni grob: širina do 1,40 m, dolžina do 2,0 m, globina prvega pokopa najmanj 2,0m,
- dvojni grob: širina nad 1,40 m, dolžina do 2,0 m, globina prvega pokopa najmanj 1,8m,
- za žarni grob: širina in dolžina do 1,0 m, globina najmanj 0,60 – 0,70 m.

V kolikor so dolžine in širine grobnega prostora določene s projektno dokumentacijo, se upoštevajo dimenzije po projektni dokumentaciji.

V razpravi so sodelovali: A. Potočnik, B. Demšar, M. Pograjc. Zanimalo jih je ali je predlog odloka skladen z novi predlogom zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti. Strinjali so se z ureditvijo mrliških vežic v občini, ki so glede na veljavno zakonodajo obvezne.

Sklep 189/4/18

»Sprejme se Odlok o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč v Občini Dobrova – Polhov Gradec (007-0004/2010-1) v predlaganem besedilu.«

ZA: 14 glasov

Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD10) Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev v Občini Dobrova-Polhov Gradec

Poročevalka: Aleksandra Bizjan;

V mesecu avgustu 2009 je bil na podlagi 54. člena Zakona o športu opravljen redni inšpekcijski nadzor, ki se je nanašal na pregled usklajenosti standardov in normativov na področju športa. Inšpektorica je med drugim pregledala merila za izvajanje letnega programa športa (Pravilnik o sofinanciranju dejavnosti in programov društev v Občini Dobrova-Polhov Gradec). Ugotovljene so bile določene nepravilnosti, ki jih je potrebno uskladiti z Zakonom o športu in Nacionalnim programom športa. Skladno z opozorilom inšpektorice in predpisi pripravljen je predlog sprememb Pravilnika.

Razprave ni bilo.

Sklep 190/5/18

Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev v Občini Dobrova-Polhov Gradec po hitrem postopku

ZA: 14 glasov

Proti: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD11) Predlog za sprejem Letnega programa športa, kulture in turizma v Občini Dobrova-Polhov Gradec za leto 2010

Na podlagi pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev v Občini Dobrova-Polhov Gradec so pripravljene letni programi, ki na področju športa predvidevajo:

Iz proračuna Občine Dobrova-Polhov Gradec se za proračunsko leto 2009 za programe športa zagotovi:

Vrste odhodkov	Proračunska postavka	Plan 2010
Šport v vrtcih in šolah – šolska mladina	18046	7.100,00 EUR
Šport v društvih - rekreacija	18050	36.337,00 EUR
Razvoj športne dejavnosti – drsališče	18062	14.650,00 EUR
		58.087,00 EUR

Na področju kulturnih programov:

Vrste odhodkov	Proračunska postavka	Plan 2009
1. Nepremična kulturna dediščina		20.865,00 EUR
Obnova zaščitene in drugih kulturnih spomenikov	18002	20.865,00 EUR
2. Knjižničarstvo in založništvo		45.902,00 EUR
Dejavnost knjižnice	18013	45.902,00 EUR
3. Ljubiteljska kultura		31.923,00 EUR
Sofinanciranje dejavnosti in programa Sklada za ljubiteljske dejavnosti	18020	2.504,00 EUR
Programi kulturnih društev	18023	29.419,00 EUR
4. Drugi programi v kulturi		
Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov (spominske sobe, kulturni domovi)	18029	13.295,00 EUR

Na področju turističnih programov:

14007 Druge promocijske aktivnosti v višini	10.000 €
Priprava in izdelava manjših promocijskih zgibank, predstavitev na spletni strani slovenia.info, Zaščita blagovne znamke Blagajeva pot, letni koledar prireditve, sejemske predstavitve	
14008 Sofinanciranje programa TD JZ Polhograjska Graščina	35.400 €
Vsebina	
• Sofinanciranje programa JZ Polhograjska graščina	25.000 €
• Sofinanciranje programa TZD	2.400 €
• Sofinanciranje programov društev na podlagi javnega razpisa	8.000 €
14011 Razvoj turistične infrastrukture	38.000 €
• Priprava in postavitve miz in klopi ob planinskih poteh v občini	12.000 €
• priprava Blagajeve tematske poti »naravna dediščina« v letu 2010	13.000 €
• ureditev parkirnih prostorov za izletnike	13.000 €
14012 Investicije in investicijsko vzdrževanje turističnih znamenitosti	130.000 €
• izdelava projekta in rekonstrukcija rekreacijskega območja »Pograjski dom« 90.621€	
• priprava projekta in začetek obnove »hiše v parku« (Polhograjska graščina)	39.379€

Razprave ni bilo.

Sklep 191/6/18

Občinski svet Občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme Letne programe za leto 2009, za naslednja področja: šport, kultura in turizem.«

ZA: 14 glasov
Sklep je bil soglasno sprejet.

Proti: 0 glasov

AD12) Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec

Zadnja leta beležimo zelo velik porast vpisa otrok in to še posebej otrok prvega starostnega obdobja. K temu je pripomogla tudi sprememba Zakona o vrtcih v letu 2008, ki je omogočila staršem brezplačen vrtec za vsakega drugega in vse nadaljnje otroke.

Vpis v vrtec sta v zadnjih letih urejala Pravilnika o sprejemu otrok, ki ga je za vsako šolo posebej sprejel svet šole, k njim pa je v enakem besedilu dal soglasje občinski svet, v skladu s takratno pravno ureditvijo. Izkazalo se je, da je potrebno bolj natančno urediti celoten postopek vpisa, kar je potrdila tudi sprememba zakonodaje, da je potrebno skrajšati čas od vpisa do odločitve o sprejemu otroka v vrtec in da je potrebno ponovno določiti kriterije za točkovanje vloge za sprejem otroka. Hkrati sprememba določa pogoje za sprejem v primeru večjega vpisa kot je mest v vrtcu (o tem odloča komisija za sprejem otrok, sestavo in kriterije za sprejem določi občina ustanoviteljica na predlog sveta vrtca). Z namenom, da se poenoteno uredi izpis in prerazporeditve otrok ter plačilo programa predšolske vzgoje, pa Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec od 27. do 37. člena podrobneje ureja tudi ti področji. Pri pripravi pravilnika sta sodelovala tudi Sveta zavodov Osnovne šole Polhov Gradec in Osnovne šole Dobrova.

V razpravi so sodelovali: M. Dolinar, V Prosen, A. Potočnik, S. Kostrevec in M. Jovič, zanimalo jih je ali so preučeni že objavljeni novi pravilniki v drugih občinah, ali je izključena možnost, da starši vpišejo otroke v več vrtcev in s tem ustvarjajo navidezni večji vpis, ali si občine oz. vrtci med seboj izmenjujejo podatke o vpisih.

Sklep 192/7/18

“Sprejme se Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in plačevanju oskrbnine v Občini Dobrova-Polhov Gradec po hitrem postopku”

ZA: 14 glasov
Sklep je bil soglasno sprejet.

Proti: 0 glasov

AD13) Razno

Pod razno ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 22.45 uri.

Zapisala:
Helena Čuk

Lovro Mrak
župan